



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывший заместитель главы администрации административного округа г. Назрань признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следователем следственного отдела по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю главы администрации Насыр-Кортского административного округа г. Назрань. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение законных интересов государства).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следствием и судом установлено, что с марта по декабрь 2018 года осужденный подписал от имени главы администрации и выдал выписки из похозяйственной книги о наличии земельных участков у жителей республики.

На основании данных выписок Управлением Росреестра по Республике Ингушетия эти земельные участки в оформлены в собственность граждан, в результате чего причинен существенный вред охраняемым законом интересам государства.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3-х лет лишения свободы условно.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной УФСБ России по Республике Ингушетия.

В ходе следствия на все земельные участки наложен арест на общую сумму более 30 млн. рублей.

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1541152>